

魅力鄄城

鄄城全力加快项目建设进度

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 牛文杰 通讯员 李博) 6月29日下午,鄄城县委书记孙伟对部分重点项目建设情况进行调度,研究解决项目推进中存在的问题,并对下一步工作进行安排部署。县领导周传国、孙英、尚彦龙、殷占彩、陈东明、张敬美、张广兵等参加活动。

孙伟先后深入到万华生态新家装、山东蓝晶生物医药研发与孵化项目、山东洪典医药科技医药中间体、锂源磷酸铁锂正极材料循环利用及磷酸铁前驱体、菏

泽富达生物、山东教育装备产业园等项目现场进行实地察看,了解项目建设过程中遇到的困难和问题,现场落实解决方案,力推项目建设再提速。

孙伟指出,重点项目建设是全县经济社会发展的重要支撑,事关鄄城未来。要紧紧扭住项目建设这个关键,牢固树立抓项目就是抓发展的理念,担当作为,攻坚克难,抢抓施工有利时机,全力加快建设进度。要时刻绷紧安全生产这根弦,坚决扛牢安全生产重大政治责任,确保人民群众生命财产安全,为经济社会高质量

发展营造安全稳定环境。

孙伟强调,各有关部门要进一步提高认识,结合自身职能,主动担当作为,加强沟通协调,密切配合,形成合力,对制约和影响项目建设进展的各项要素进行梳理,明确任务,做实做细各项工作,积极协调解决项目推进过程中存在的问题,为项目建设提供坚强保障;项目建设单位要抢抓机遇,不断优化施工方案,合理安排工程进度,集中人力、物力,在确保安全和质量的前提下,全力加快建设进度,确保项目按照既定时间节点有效推进。



孙伟实地查看项目建设进度

鄄城县直机关“光荣在党50年”纪念章颁发仪式举行

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 牛文杰 通讯员 李博 刘梦圆) 7月1日,鄄城县举行县直机关“光荣在党50年”纪念章颁发仪式。县委书记孙伟出席并讲话,县委副书记、县长邓兆朋,县委副书记尚彦龙,县常委、组织部部长、统战部部长黄金果出席仪式。

颁发仪式在雄壮的《中华人民共和国国歌》声中拉开帷幕。黄金果宣读了《参加鄄城县县直机关“光荣在党50年”纪念章颁发仪式的老党员代表名单》。孙伟、邓兆朋、尚彦龙等为老党员代表颁发纪念章。随后,孙伟带领与会党员重温入党誓词。老党员代表谢景云做了发言。

孙伟向所有荣获纪念章的老党员表示真诚的祝贺,向全县所有为革命、建设和改革发展事业做出贡献的老党员、老同志,表示衷心的感谢并致以崇高的敬意。

孙伟指出,全县各级党组织要进一步加大对老党员的关心关爱力度,做到政治上尊重、生



孙伟带领与会党员重温入党誓词

活上关心、精神上激励,积极为老党员发挥作用搭建载体、创造条件。要特别关注生活困难老党员,加大物质帮扶救助力度,帮他们排忧解难,解决具体问题。

孙伟强调,全县各级党组织要把尊重老党员与学习老党员、宣传老党员紧密联系起来,把学

习党的历史与学习身边老党员紧密联系起来。要通过深入挖掘宣传一批老党员的先进事迹,继承好、发扬好老党员的政治品格和精神风范,把前辈的优良传统转化为干事创业的强大动力,让党旗在基层一线高高飘扬,让党徽在担当奉献中闪闪发光。

黄金果在主持会议时要求,各镇街、县直各部门单位要迅速营造尊重老党员、关爱老党员、学习老党员的浓厚氛围,激励全县广大党员不忘初心、接续奋斗,奋力谱写鄄城高质量发展新篇章,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

“码”上公开, 服务监督平台 助力村务建设

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 牛文杰) “我们一般不在家,对村里村务也不清楚,现在能通过手机扫码查看村里的大事小情,我们心里更敞亮了。”鄄城县什集镇村民说道。

过去,由于村务信息公开都是通过纸质张贴信息公开栏,存在张贴时间短、大部分群众没有时间观看等问题,群众对村集体的“家底”心里没有数,对村内账目不清楚,导致质疑和流言时常出现。近日,什集镇开通“码”上公开监督服务平台,群众通过手机扫描二维码就可以查阅村内惠民政策落实情况,随时随地都可以查看。

什集镇在镇便民服务大厅摆放各行政村二维码、平台查询操作宣传栏,在各行政村村委、村内人员较多的地方,张贴该行政村的二维码,方便群众查询。通过扫码观看,群众对涉农惠农政策和集体资金使用情况不再雾里看花,消除村民心中顾虑。

村务公开是村民了解村务、监督村委会的重要窗口。下一步,什集镇将建立健全村务公开工作监督检查机制,定期公开监督检查结果,切实保障群众的监督权、知情权。

鄄城县行业部门文明城市创建工作推进会召开 对照责任清单整改促创城

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰 通讯员 房正) 6月30日,鄄城县行业部门文明城市创建工作推进会召开,分析当前巩固提升文明城市创建工作

中存在的问题,安排部署下一步工作重点,进一步明确行业部门责任。鄄城县委副书记尚彦龙出席会议并对相关工作做了安排部署,县委常委、宣传部部长李沂

静主持会议。

会议首先对各行业部门责任清单做了说明。会议指出,对照文明城市创建标准,进一步明确了行业部门责任清单,针对问题清单,各行业

部门要认真履行自身职责,抓紧整改。

会议要求,要认清形势,正视问题;要突出重点,真抓实干;要加大督导,确保取得实效。

预防遏制校园欺凌,维护校园安全

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 牛文杰 通讯员 许振景 许慧娟) 为进一步做好青少年普法宣传教育工作,提高广大青少年法律意识和自我保护能力,6月30日下午,鄄城县教体局、鄄城县人民检察院、鄄城县

妇联、鄄城县团委,在临濮中学联合举办预防和遏制“校园欺凌”法制宣传教育活动启动仪式。

鄄城县教体局党组成员刘传平从加强校园欺凌整治工作的组织领导、长效工作机制的建立健全、宣传教育活动的全面开展等方面,对防治校园欺凌工作提出具体的工作要求。

鄄城县妇联主席冀凤兰在讲话中表达了对广大青少年身心健康的深情关怀。鄄城县人民检察院第二检察部副主任郭艳京从理论的角度,用法律的视角,结合不同的案例,为广大师生上了一堂精彩的防治校园欺凌的法制课,生动讲解了防治校园欺凌的重要性及校园欺凌对广大青少年学生的危害。

鄄城县教体系统将以本次活动为契机,进一步做好青少年普法宣传教育和预防校园欺凌工作,为广大青少年学生创造一个安全、温馨、和谐的生活和学习环境。